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Kakeo npeacrasnasa 5G?

[MeToTo NoKoneHne TeneKoMyHUKALMOHHN CUCTeMN Lie 6bae BarkeH
rpagvBeH esnemMeHT 3a HawaTa uMppoBa MKOHOMMKA M 06LLeCcTBO npe3
cnegawoTo gecetuneture. 5G we ocmrypm KanaunteT n edeKTUBHOCT,
3a fa OTroBOpM Ha NOCTOAHHO NOBMULUABALLMA Ce MobuneH Tpaduk 1
nosBa Ha HOBU NpuaoXKeHma. B TexHnyecKo oTHowweHue 5G mpexnTe ce

XapaKkTepmnanpar CcbC:
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CxopocT Mo-wmpoka KauecTBO
1ms YEeCTOTHaA /ieHTa 99.999%
BpemesakbcHeHne 10x 4G HagexxaHocT
CnocobHocT 3a cBpbXb6bpP30 YacT ot mpexxaTa
3a pearupaHe cnogensaHe BMHaruv e 3anaseHa
Ha MmperkaTa Ha AaHHU 3a onpegeneHa
ynoTtpeba

B peasiHo Bpeme

TE3U GYHKLUUU NPABAT 5G K/IIOYOBATA OCHOBA 3A TECTBAHE
M CTAPTUPAHE HA HAN-HOBWUTE TEXHO/IOMMU KATO MHTEPHET

HA HELLIATA (10T), USBKYCTBEH MHTENEKT (Al),

BUPTYA/MIHA N AOBABEHA PEAJIHOCT (VR U AR).




